

La obra ha cumplido los plazos
anunciados

La Variante de La Roda se inaugura el día 20

A falta de confirmación oficial definitiva, la inauguración de las obras de la Variante de La Roda se hará el viernes día 20 por la mañana. Se confía en la asistencia del ministro de Obras Públicas, así como la del presidente regional y otros altos cargos.

La adjudicación de las obras de la segunda calzada se hizo el 28 de mayo del 87, y se fijó la fecha de 19 de abril del 88 para la terminación de los trabajos; una vez más, el MOPU ha cumplido escrupulosamente los plazos previstos en sus obras de nuestra provincia.

Presupuesto de más de 900 millones de pesetas

El presupuesto total de adjudicación fue de 906.022.767 pesetas, de los que más de 538 corresponden a la segunda calzada. En sus características técnicas, la Variante rodense es similar a la de Albacete, ya que las dos se insertan sin variaciones en la Autovía de Levante. La inversión aumenta con otras cantidades por ejecución material y pequeñas obras de fábrica; la señalización y balizamiento han costado cerca de 25 millones de pesetas.

La variante tiene más de cinco kilómetros de longitud, y las capas que la forman un espesor de más de medio metro, de los que 25 centímetros son hormigón enriquecido. Tiene cuatro puentes, con pasos superiores o inferiores para otras carreteras y caminos locales o comarcales.

Los enlaces de esta carretera son los que unen la autovía con las carreteras de Sisante, Villalgordo del Júcar, Tarazona de La Mancha y camino del

Paieduzar.

Al igual que sucediera en Albacete, la carretera se abrirá sin que se hayan adjudicado las áreas de servicio, pendientes de las gestiones de última hora de los profesionales interesados. De modo similar a la capital, los hosteleros han planteado, con las obras ya avanzadas, su deseo de tener opción preferente a la hora de la adjudicación.

La variante, además, tiene en marcha su conexión por los dos extremos; ya se subastaron las obras de la Autovía entre La Roda y Albacete, que deberán estar terminadas para los primeros meses de 1991; y recientemente se aprobó también el expediente de información pública del tramo desde La Roda a Honrubia. La duplicación de calzada entre La Roda y Albacete, en fase de contratación, tiene un presupuesto de 2.730 millones de pesetas.

La Roda venía siendo, hasta ahora, el punto más peligroso, y el que ocasiona más retenciones de todas las carreteras nacionales que atraviesan nuestra provincia.

Las siguientes variantes que se construyen en la provincia son las de Almansa (también en el programa de autovías), Tarazona y Munera; a las que seguirán las de Pozoafañada, Tobarra y Caudete. Todavía hay otras en estudio, con la meta de que ninguna carretera nacional haga travesía en localidades de la provincia.

En Benidorm

Una madre de 19 años intentó vender a su bebé de 4 meses

Para evitarle hambre y calamidades

LEOPOLDO BERNABEU/BENIDORM

Lourdes Pérez Moe, de 19 años, intentó vender a su hijo de 4 meses, ante la desesperación de verse en la total indigencia, sin poder darle de comer al bebé y recién echada de la pensión donde se hospedaba, a la que debía 15.000 pesetas, según confirma el parte de la Policía Municipal. Varias personas testificaron las ofertas de venta del pequeño hechas por la joven madre.

Sobre las 6:40 horas de ayer los servicios de la Policía Municipal nocturna, hallaron en el interior de una cabina telefónica a la citada madre, en la calle Tomás Ortuño, donde se resguardaba —junto a su hijo— de la lluvia que caía. La Policía había sido avisada anteriormente por el personal de los establecimientos Valencinos y Bahamas, porque la joven desde las diez de la noche, hasta las tres de la madrugada,

no cesada de pasear por aquella calle, con su bebé desnudo al que llevaba en el interior del cochecillo, con aspecto hambriento entre llantos y mucha suciedad y al que intentaba acallar la madre, dice la nota policial con malos tratos de palabra y sin que cesara de llorar.

Conducida con el bebé hasta las dependencias de Comisaría, como primera medida humana los policías de servicio pusieron dinero de sus bolsillos para comprar

sendos biberones que el bebé se tomó sin rechistar, mas pañales limpios. El niño, una vez cambiado y comido, cayó en un profundo sueño, al tiempo que la madre comía un bocadillo de atún, que terminó en un santiamén. Posteriormente se dio parte al juzgado donde madre y bebé fueron trasladados, al tiempo que se hacían gestiones con Asistencia Social Municipal, a fin de que aportase algún tipo de ayuda económica, y hacer más llevadera la triste angustia de una madre que al parecer tiene al marido parado, y sin un duro en el bolsillo, se vio en la triste obligación de intentar vender a su hijo, para evitar que pasara hambre y calamidades.

La A. de Vecinos teme que se extienda

Brote de piojos en el Casco Viejo de Elda

El problema, localizado en «varias familias que viven en condiciones penosas»

D. G.

La Asociación de Vecinos del Casco Antiguo de Elda denunció ayer la existencia de un brote de piojos en el Barrio, poniendo en conocimiento del concejal de Sanidad el problema, sin que éste les aportara una solución por considerar que se trata «de un problema de higiene e intimidad personal». El brote parece estar localizado en varias familias que viven en condiciones penosas.

La Asociación de Vecinos del Casco Antiguo de Elda denunció ayer que varias familias del barrio, y en concreto de la calle Castillo y adyacentes, viven dentro de sus casas en condiciones tan penosas en lo que a falta de higiene se refiere, que ya se ha detectado una infección de piojos, sufriendo ya algunos niños, al jugar con otros que tienen estos parásitos, las primeras consecuencias.

Dos dirigentes de esta asociación trasladaron ayer el problema al concejal de Sanidad, Agustín Tomás, quien no les dio la respuesta que deseaban, remitiéndoles en un caso extremo al juzgado de guardia. Mientras

que los vecinos se lamentaban de «la falta de soluciones por parte municipal a un problema grave», el concejal insistía en que «no es un tema que pueda solucionar el Ayuntamiento, y menos por la fuerza», por entender que «es un problema de higiene y conducta estrictamente personal, que roza con la intimidad, pues no se puede obligar a nadie a bañarse».

Los vecinos, sin embargo, insisten en que «no vamos a dejar que el problema de los piojos se extienda», y que la cuestión será objeto de otra asamblea de vecinos para ver qué soluciones se adoptan al respecto. También señalaban no

comprender «cómo pueden vivir estas familias en tales circunstancias de insalubridad, en unas casas que deberían estar cerradas ya que se les pueden hundir cualquier día, y nadie haya tomado aún medidas».

El Casco Viejo de Elda, según reconocían ayer los dirigentes de su Asociación de Vecinos, «tiene muchos problemas, especialmente de limpieza, aunque el concejal de esta parcela siempre nos ha atendido muy bien». Este deterioro está motivado por «las casas viejas, los solares sucios, y la droga, dándose casos tan curiosos como la aparición de 40 jeringuillas en el solar detrás del Palacio de los Juzgados».

Ahora, la preocupación más urgente de los vecinos es «evitar que este brote de piojos se extienda por el barrio, y al que ya le habrían dado solución si hubiera sido en otra parte de Elda».

TALLERES DE AMPLIACION
E INVESTIGACION
TEATRAL

COMEDIA DELL'ARTE

Curso impartido por:

ANTONIO FAVA

Director Artístico del Teatro del Vicoio

CONTENIDO DEL CURSO:

- Uso de la Máscara
- Estudio de los caracteres principales
- Las funciones de los caracteres
- Comportamiento físico de los personajes
- Los «Lazzi»

DURACION DEL CURSO:

Del 16 al 27 de Mayo.

Inscripciones: días 12 y 13 de mayo, en la Escuela Superior de Arte Dramático y Danza.

Selección de participantes: sábado, día 14, 11 horas.

DIRECCION GENERAL DE CULTURA
CONSEJERIA DE CULTURA, EDUCACION Y TURISMO

GALARDON PARA UN VINO ESPAÑOL

Bodegas Faustino Martínez, S.A.



El Faustino I GRAN RESERVA, cosecha 1981, elaborado por Bodegas Faustino Martínez (Rioja Alavés), ha sido el vino que ha obtenido la máxima puntuación (82,50 sobre 100) en la cata anual organizada por la Revista Business Traveler del Reino Unido entre todos los vinos que las 24 compañías aéreas más importantes del mundo sirven a los pasajeros de sus respectivas «Business Class» (Clase Club).

DISTRIBUIDOR PARA MURCIA Y PROVINCIA:
FRANCISCO FRUTOS JOVER

Calle Mayor de Villanueva - Paraje del Canute
BENIAJAN (Murcia) — Teléfonos: 824025 y 213456